
Звіт

методичної комісії

викладачів та майстрів виробничого навчання

відділення «Обслуговування та побуту ЗДПЛ»

про проведену роботу 

за 2020-2021 навчальний рік



Методична проблема, над якою працювала

методична комісія «Обслуговування і побуту»

протягом року:

«Організація роботи викладачів та майстрів
виробничого навчання з формування професійних,
навчальних та інших життєво необхідних
компетентностей на основі творчого використання
передового педагогічного досвіду по професіям:
кухар, офіціант, бармен, кравець, продавець,
контролер-касир».

Робота методичної комісії була спрямована на

впровадження передових педагогічних методів

роботи в свою діяльність, а також застосування

методичних рекомендацій при підготовці та

проведенні уроків теоретичного та виробничого

навчання.



Протягом 2020-2021 навчального року було

проведено 11 засідань згідно графіка та запланованих

питань.

На засіданнях методичної комісії розглядались

та обговорювались навчальні та освітні програми з

навчальних предметів та професійно-практичної

підготовки; освітні програми з професій Офіціант,

Бармен, Продавець, Кравець, Перукар (перукар-

модельер); поурочно-тематичні плани; плани роботи

кабінетів, майстерень, гуртків; переліки навчально –

виробничих робіт, детальні програми виробничої

практики, графіки та переліки пробних

кваліфікаційних робіт на отримання таких освітньо -

кваліфікаційних рівней як «Контролер-касир 4

розряду» для групи 207, «Контролер-касир 2,3

розряду» для групи 107, «Кравець 2, 3 розряду» для

групи 313, «Кухар 3 розряду» для груп 203 та 204.



Були розглянуті та обговорені комплексні кваліфікаційні

завдання до поетапної атестації на отримання освітньо -

кваліфікаційного рівня «Контролер-касир 2 розряду» та «Контролер-

касир 4-го розряду», комплект тестових завдань до поетапної

атестації на отримання освітньо - кваліфікаційного рівня «Контролер-

касир 3 розряду», переліки письмових завдань до поетапної

атестації на отримання освітньо - кваліфікаційного рівня «Кухар 3

розряду» для груп 203 та 204, теми творчих робіт до ДКА для груп

207 та 313.

Протягом навчального року членами методичної комісії

вивчались інструктивно – методичні документи, розглядались

новинки фахової, навчальної та методичної літератури, а також

матеріали щодо організації освітньої діяльності в дистанційному

режимі, які розміщені на сайті НМЦ ПТО.

Був проведений навчальний семінар з вивчення та

опрацювання рекомендацій щодо оформлення навчальної

документації з врахуванням введення нових стандартів. (Дойчева

Т.Г.)



На засіданнях методичної комісії були заслухані доповіді

на теми: «Особливості організації виробничого навчання учнів в

сучасних соціально-економічних умовах» Чігірінова З.В.,

«Classroom» - вчимося дистанційно» Козирєва Т. О.,

« Застосування міжпредметних зв’язків на уроках виробничого

навчання» Дідович Н. А., «Використання інноваційних методів

організації і проведення уроків виробничого навчання різних

типів і видів з професій «Контролер-касир. Продавець

продовольчих товарів», «Форми і методи позаурочної

навчальної діяльності у закладах професійної освіти»

Золотопуп Д. В.; була представлена презентація на тему

«Методика розробки та застосування робочих зошитів у процесі

професійно- теоретичної підготовки».

Були проведені тренінгові заняття «Методика проведення

сучасного уроку професійно -практичної підготовки» Золотопуп

Д. В. та «Принципи позитивного мислення» Кримська О. А..



На засіданнях презентувались

профорієнтаційні відеороліки «Я і моя

професія», які були створені робочими

групами майстрів в/н.

Майстер в/н Мороз Н. В. разом з

творчою групою учнів групи 204 Чабан А. та

Поповою В. прийняли участь в конкурсі

«Candi Battle», де представили фільми «Чому

потрібно обирати професію мрії», «Де я

навчаюсь професії», «Готую я» та

дослідницьку роботу «Історія розвитку

кондитерських виробів на Україні»



Були проведені всі заплановані заходи до тижня

професії Кравець та до декади Кухарів та Продавців. 

Кравці та кухарі приймали активну участь в проведенні

майстер-класів та виставок на «День відкритих дверей».



Майстром в/н Дідович Н. А. був проведений виховний

захід «Посвята у професію» для учнів першого курсу.



Учні групи 313 під керівництвом Чігірінової З. В.

прийняли участь у внутрішньоліцейному конкурсі

фахової майстерності з професії «Кравець» серед

учнів випускних груп.

1 місце посіла Чижикова Д. А., 2 місце – Барибіна

А. А., 3 місце – Куценко Ю. В.

На засіданнях методкомісії розглядався і

обговорювався стан підготовки майстерень до огляду-

конкурсу робочого місця майстра виробничого

навчання та робочих місць учнів. За результатами

конкурсу робочих місць майстрів 2 місце посіла

майстерня «Кравців», 3 місце – майстерня

«Продавців».



Майстер в/н Золотопуп Д.В. пройшла атестацію

педагогічного працівника, за результатами якої атестаційною

комісією ЗДПЛ був встановлений 13 тарифний розряд.

Майстри в/н Дідович Н.А. та Чігірінова З. В. пройшли курси

підвищення кваліфікації на базі Білоцерківського інституту

неперевної професійної освіти. Працювали над темами:

«Інноваційні педагогічні технології: сутність та класифікація»

(Дідович Н. А.) та «Мотивація навчальної діяльності майбутніх

кваліфікованих робітників, як спосіб підвищення ефективності

освітнього процесу» (Чігірінова З.В.).

Мороз Н. В. пройшла навчання в «Кам'янському центрі

підготовки та перепідготовки робітничих кадрів» та отримала

свідоцтво про присвоєння робітничої кваліфікації Бармен 3

розряду.

Протягом року майстри в/н приймали участь в обласних та

Всеукраїнських заходах (онлайн - конференціях, семінарах,

тренінгах), проходили онлайн-курси.

Майстри в/н та викладачі постійно працювали над

поповненням комплексно – методичного забезпечення.



Дякую за увагу!


